
Тема заняття. Звук [е]. Букви е, Е. 

Мета заняття: Вчити учнів/учениць сприймати на слух невеликий текст, 

виокремлювати в ньому слова зі звуком [е]; ознайомити дітей із друкованою 

буквою е, Е; удосконалювати вміння робити звуковий аналіз слів, добирати 

слова зі звуком [е] на початку, в середині і в кінці слова, складати речення і 

розповідь за серією малюнків, закріплювати знання дітей про вживання 

великої букви Е для написання імен, прізвищ; проводити підготовку до 

складового читання. Вчити писати малу і велику букву е,Е. Порівнювати 

форми друкованої і рукописної великої і малої букви е,Е, виховувати 

зацікавленість до навчання. 

Хід заняття. 

І Організація учнів 

Слайд № 3 

Добрий день, мої любі першокласнички! 

Сьогодні ми з вами продовжуємо  подорож у чарівну 

Країну Звуків і Букв ! 

 

ІІ Актуалізація опорних знань 

1. Повторення про місто Алфавіт. 

Слайди № 4, 5 

Під час минулих зустрічей ми з вами познайомились із 

мудрим чарівником Алфавітом і завітали у місто, 

назване на його честь. 

 

 

Це місто Алфавітом звуть, 

Усі там літери живуть. 

Щасливо й дружно, як сім’я, 

Їх 33 — від А до Я. 

 

2. Повторення про вивчені букви  та звуки, які вони позначають. 

Слайди № 6,7 

 

  З якими буквами ми вже  познайомилися з вами? 

В якому будиночку вони мешкають? 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 



3. Повторення про голосні звуки. 

Слайди № 8 – 9  

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Діти, давайте пригадаємо, які звуки голосні?  

 

 

 

 Повітря вільно іде через рот. 

Нема ніяких перешкод. 

Співає, кличе голос мій. 

Звук виходить голосний. 

 

Читання вивчених букв. 

Гра «Впізнай букву» 

Слайд № 10 

 Друзі, відгадайте, які літери сховалися під 

парасольками.  

Клацайте на парасольки, щоб перевірити себе. 

(Тригер) 

Інтерактивна вправа-гра на розпізнання вивчених букв. 

Диференційоване завдання. 

Дітям, які вміють читати – прочитати склади. 

Слайд № 11 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

  

Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

Посилання на гру 

https://learningapps.org/display?v=pj032jn3k23  

Знайомство з казковим героєм 

Слайд № 12 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 

https://learningapps.org/display?v=pj032jn3k23


 Знайомтеся, це –мій друг Книжковий ельф. Він живе у 

чарівній бібліотеці і знає дуже багато цікавих історій, 

загадок, віршів. 

 

Загадки 

Слайди № 13 – 18  

Клацайте на Ельфа, щоб почути, що він говорить.  

 Малята, у мене є велика книга загадок. Спробуйте 

відгадати деякі них. 

 

 

   

  

ІІІ Повідомлення теми уроку. 

Слайд № 19 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

Діти, назвіть відгадки, протягуючи перший звук. 

Що це за звук? 

 

ІV Знайомство з новим матеріалом 

1. Теоретичний матеріал. Знайомство із звуком [е] 

Перегляд відео. 

Слайд № 20 

  



Посилання на відео 

https://www.youtube.com/watch?v=V_Qn2eFHIvU&list=PL5vqV-

t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=65 

Спостереження за вимовою звука [е]. 

Слайд № 21 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

При вимові звука [е] повітря спокійно виходить,  

не зустрічаючи перешкод. 

Звук [е] – голосний. 

Його позначаємо кружечком. Колір його – червоний. 

2. Практичні завдання. 

Вправи на впізнання звуку [е] . Розвиток фонематичного слуху. 

Інтерактивна вправа-гра на розпізнавання звука [е] в словах. 

Слайд № 22 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

  

Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/57692/133/920  

Гра «Впіймай звук». 

Слайди № 23 – 28  

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 

 Друзі, послухайте вірші і запам’ятайте всі слова, в 

яких є звук [е]. 

 

 Страус ему — енергійний, 

Елегантний, емоційний. 

Етикету він охоче 

Малюків навчити хоче: 

— На екскурсії в савані 

                                      Будьте чемні та охайні! 

                                                                   Леся Вознюк 

 

https://www.youtube.com/watch?v=V_Qn2eFHIvU&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=65
https://www.youtube.com/watch?v=V_Qn2eFHIvU&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=65
https://wordwall.net/play/57692/133/920


 Ефа - пані екзотична: 

Елегантна, симпатична. 

Ефа - мешканка пустельна. 

Ефа жалить всіх смертельно. 

                                                                   Віктор Дзюба 

   Електричка гарна в мене, 

Невеличка і зелена, 

Ось вона, на етажерці, 

В неї вікна є і дверці. 

Попрошу у мами й тата 

                                       Іграшковий екскаватор. 

                                       Хай мені повірять люди: 

                                       Екскаваторником буду. 

                                                           Жанна Вовк-Черемуш 

Інтерактивна вправа-гра на розпізнавання місце звука [е] в словах. 

Слайд № 29 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

  

Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/58114/794/851  

3. Фізкультхвилинка 

Слайди № 30 - 31 

 

Посилання на відео https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ 

4. Теоретичний матеріал. Знайомство з друкованими буквами Е, е. 

Перегляд відео 

Слайд № 32 

 Посилання на відео 

https://wordwall.net/play/58114/794/851
https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ


https://www.youtube.com/watch?v=qUi-Hu2D0SU&list=PL5vqV-

t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=67  

Знайомство  з буквами Е, е. 

Слайд № 33 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

 Що майструє цей хлопчина? 

До стовпця прибив жердини. 

— Подивіться! — всіх він зве. 

 — Змайстрував я букву … 

На що схожа буква Е? 

Слайд № 34 

 Анімація запускається автоматично. 

Створи букву Е. 

Слайд № 35 

 

5. Практичні завдання. 

 Вправи на впізнання букв Е та е. 

Гра «Допоможи Ельфу. Розстав книжки » 

Слайди № 36 – 38  

Клацайте на Ельфа, щоб почути, що він говорить. 

 

 

Друзі, допоможіть, будь ласка, розставити книжки з 

буквами Е е на полицях етажерки. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=qUi-Hu2D0SU&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=67
https://www.youtube.com/watch?v=qUi-Hu2D0SU&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=67


  

Клацайте по книжках з Буквами е, Е, щоб вони 

зайняли своє місце на полицях етажерки. 

 

Ребус. 

Слайд № 39 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

    

Тисніть на Сову, щоб 

перевірити себе.  

 

Складання звукової схеми слова «екран». 

Слайд № 40 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Клацайте на Сову, щоб перевірити себе. 

Вправи на читання. 

Читання букв. Гра « В кінотеатрі» 

Слайди № 41 – 43  

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

  А тепер, малята, запрошуємо вас до кінотеатру 

нашого чудового міста. 

Називайте імена акторів, які будуть з’являтися на 

екрані .  

 Анімація запускається автоматично. 

6.   Знайомство  рукописними буквами е, Е. Робота в зошиті. 

Слайд № 44 



Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

  

Клацніть на зошит, щоб перейти за посиланням  

Посилання на відео https://youtu.be/GV9JpB_U0gQ  

7. Фізкультхвилинка 

Слайди № 45 – 46  

 

Посилання на відео https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ 

V Закріплення отриманих знань. 

1. Читання букв. 

Слайди № 47 – 48 

Читайте букви по стрілочках.  

Спочатку в рядочках, а потім у стовпчиках. 

 

2. Читання буквосполучень. 

Слайди № 49 - 50 

  Читайте з відповідною 

інтонацією і гучністю 

 

 

3. Читання слів. 

Слайди № 51 – 53  

  Читайте  слова за схемами 

4. Робота  підручником. 

Слайд № 54 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

https://youtu.be/GV9JpB_U0gQ
https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ


  

Клацніть на Буквар, щоб перейти за посиланням  

Посилання на відео https://youtu.be/J_GnRmBZFj0  

 

VІ Рефлексія 

Слайди № 55 – 58 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Діти, сподобалась вам наша сьогоднішня подорож?   

З якою буквою ми познайомились? 

Який звук вона  позначає? 

  

В якому будиночку мешкає літера Е, як ви гадаєте? 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 

   Дітки, оберіть смайлик, який відповідає вашому 

настрою на нашій зустрічі! 

 

 

  Друзі, ви гарно попрацювали! 

Молодці! Чекаємо вас на наступній зустрічі у Країні 

Звуків і Букв! 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/J_GnRmBZFj0

